中国安徽黄山学院与韩国韩瑞大学校际交流项目

2008年招生简章
校际交流项目介绍

韩瑞大学是韩国较为著名的一所大学，在韩国高校中排名较前，教学质量较高，在办学模式上类似于我国的应用型本科院校，特别强调实验实训，注重培养学生的操作能力。现有七个学院，其中航空学院是该校特色，学校重点投入，全力打造，在韩国的同类专业中处于前列。该校的航空观光专业（酒店管理方向）的教学理念新，教学水平国际化程度高，实验实习设施条件先进，同时在课程设置上与我校的旅游管理专业（酒店管理方向）有很大的契合性。该校在我国与多所知名高校建立了友好交流关系，开展了广泛深入的国际交流合作活动，在办学资质和信誉上有着较大的优势。

该项目根据黄山学院和韩瑞大学优势和社会人才需求特点，把旅游管理（酒店管理方向）专业打造成品牌专业，教学模式上结合两所院校教学的优势，大力发展双语教学，形成了专业过硬、外语突出、复合性强的专业人才培养模式。

韩瑞大学简介（HANSEO　UNIVERSITY）

韩瑞大学位于韩半岛中西部忠清南道西北端的瑞山市，坐落在风景秀丽的伽倻山畔。

韩瑞大学始建于1992年以创意、信念、贡献为办学理念，是一所包括55个专业，拥有专任教授250余名和8500名在校学生具有丰富的教学和实践经验，同时拥有着良好的社会评价的综合性大学。韩瑞大学在韩国“大学综合评价”中被认证为“教育实践大学”、“适应国际化潮流的优秀大学”和“特色化务实性大学”。该校在建设发展一般学科的同时把航空和艺术两个领域作为具有特色的“2A系统”。为发展航空教育，学校在泰安郡建立了韩国国内首个具有4万平方米的航空综合教育基地－泰安机场，培养航空领域的专业人才。韩瑞大学在航空旅游专业（酒店管理方向）上的教育投入很大，师资力量强，国际化程度高，与市场需求全面接轨，已成为该校的特色专业。

韩瑞大学拥有最尖端的教学设施和优良的科研环境，在国家大学综合评估中被评为实践性素质教育大学，拥有坚实的财政保障。为培养适应国际化、开放化时代的各领域专业人才，韩瑞大学与中国、美国、日本、西班牙、加拿大、俄罗斯等12个国家的56所大学建立了姊妹学校关系，开展留学生定期相互交流、留学、语言研修、短期文化培训以及举办国际研讨会等国际交流活动。

黄山学院简介
黄山学院坐落在风景秀丽、文风馥郁的中国优秀旅游城市——安徽省黄山市，是一所综合性的省属普通本科院校。其前身是始创于1978年的徽州师范专科学校。1997年12月，更名为黄山高等专科学校。2002年2月，经国家教育部批准，黄山高等专科学校升格为黄山学院。 

　　学校分为南、北两个校区，现有校园面积1800多亩，校园生态丰富、环境优美、人文底蕴深厚。校舍建筑面积30余万平方米，教学设备总值4800多万元，图书馆藏书92万余册。学校拥有一批设施先进的综合实验室、分项实验室，并拥有网络中心、计算机中心、语言实验中心、电化教育中心等现代化设施，形成了教学、科研、实验、阅览、运动、娱乐、生活等配套完整的建筑群体。 

　　学校拥有一支结构比较合理，并富有发展潜力的师资队伍。全校教职工800多人，其中专任教师近600人，教授、副教授160多人，博士研究生30余人。在现有教师中，具有硕士以上学位者达到43%。学校拥有一批省级学科带头人、省级骨干教师、校级学科带头人和骨干教师等。此外，学校还聘有名校名师72人为兼职教授，并长期聘有多名外国文教专家。 

　　学校现设有5个二级学院和6个系，共有63个专业，其中本科专业36个，专科专业27个。涉及文学、理学、教育学、农学、管理学、历史学、法学、工学等学科门类。现有在校全日制本、专科生12500余人，面向全国18个省、直辖市和自治区招生。我校已与瑞士、德国、美国、韩国、香港等国家和地区的相关高校签订了合作办学协议，具备相应条件的旅游、管理等相关专业的学生可通过这一渠道赴国外留学深造；2006年起，我校开始接收外国留学生。 

　　学校自建立以来，已为国家培养和输送了20000多名毕业生，毕业生以其扎实的专业基础、良好的综合素质，受到社会的广泛赞誉。各类毕业生就业率名列全省同类院校前列，2005年年终就业率达到96.37%，06年最终就业率达到94.2%，07年最终就业率达到96.1%。学校连续三次被评为全省高校毕业生就业工作先进单位。中央电视台、中国教育报、安徽日报等新闻媒体先后报道了我校毕业生就业工作，国务院办公厅机关领导还来我校进行了专题调研。

　　学校坚持依法治校与以德治校，规范办学，民主管理，精心育人，办学成绩显著，曾被评为全国先进院校、国家语言文字工作先进单位、省高校综合治理精神文明建设优秀单位、省高校体育卫生先进单位、省思想政治工作优秀高校、省花园式学校。 

　　学校在一定的时间内，将以本科教育为主，适当兼顾专科教育，实现师范、非师范教育兼容；立足安徽，面向全国，以提高办学质量为根本，突出结构优化，提高办学效益，努力培养更多具有创新精神和实践能力的各类应用型人才。 

学校依托丰富的黄山旅游资源和生态资源，秉承博大精深的徽州文化资源，以强化地方特色、打造优势品牌为努力目标，提出了分“三步走”发展战略：第一步，用三至五年时间，苦练内功，夯实基础，顺利通过教育部本科教学工作水平评估；第二步，加大力度建设一批重点和特色学科，提升核心竞争力，力争处于全省同类院校前列；第三步，在实现前两步发展目标的基础上，经过更长一些时间，将黄山学院办成综合性黄山大学。

校际交流情况简介：

一、合办专业的名称和学制

本科专业：旅游管理（酒店管理方向）

学制：四年（2+2模式），前两年在我校学习，后两年在韩瑞大学学习。

二、招生对象和招生计划

我校在国内招收当年参加高考且成绩符合我校该专业录取成绩的中国学生。当年招收的我校非旅游管理专业学生要求参加项目学习，经我校同意办理调专业手续后，可转入此专业学习。

本专业定于2008年开始招生，2008年该专业计划招收40人。

三、证书发放

双方互相承认学分，学完教学计划规定的课程，完成本科四年教育，毕业时学业成绩合格发两校的学历证书，符合两校的学士学位授予条例则同时授予学士学位。

　　四、去韩国学习必须达到的基本条件

1、 韩语要求：在国内二年学习结束前，韩方将委派专家来校考核准备赴韩学习的学生，考核必须合格。
　　为确保教学质量，韩瑞大学每年至少派出一名富有教学经验的韩语教师来我校执教。
　　2、经济条件： 

以本人名义或财政担保人名义的10000美元以上的银行存款证明。

五、校际交流培养专业的基本费用
1、在我校学习期间，学费、住宿费按省教育厅、省财政厅、省物价局核定的标准收费，本科学费标准10000元/年·生，教材费按实际费用收取。

2、在韩瑞大学学习期间，按照韩瑞大学公布的当年学费标准收费。学费和食宿费均以韩元形式缴纳。

中国留学生学费按照同一专业韩国学生的60%缴纳（即减免40%），住宿费按照韩国学生的80%缴纳（即减免20%），伙食费按照韩国学生同样标准收取，入学注册费免除。按2008年标准，该专业韩国学生学费每学期约440万韩元，食宿费约90万韩元。因为每年物价上涨，费用也会有所提高。

3、特殊情况学生可以申请部分跨学科专业就读，学生必须根据韩国教育法规的相关规定，修满相应专业的学分。因学习学分不够，不能达到毕业要求的学生，需要推迟半年或者一年毕业，但不再享受学费及住宿费的优惠政策。

五、培养目标和教学计划

该项目的培养目标将不低于中国和韩国对本国同等专业方向毕业生的标准。由两校指定专门小组来共同商讨制订该项目的专项教学计划与要求。

六、学籍管理

国内学习期间，学籍管理按照《黄山学院全日制本科学生学籍管理规定》执行；国外学习期间，学籍按韩瑞大学的规定执行。

欢迎咨询  欢迎报考
学校地址：安徽省黄山市屯溪区稽灵山路9号   

邮政编码：245041

招生热线：（0559） 2546568 

学校网址：http://www.hsu.edu.cn　　

